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Referat fra møde i beboer- og 
pårørenderåd på Tolleruphøj 

 

 

Den 26. november kl. 16.00-17.30 Tolleruphøj, Glassalen   
 

MØDEDELTAGERE  

Beboer Orla Andersen, næstforperson 

Beboer Vivi Vestermann 

 

Beboersuppleant, vakant 

Pårørende Jette Reeh, forperson 

Pårørende Hanne Jørgensen 

Pårørendesuppleant, vakant 

Centerleder Signe Welcher 

Aktivitetsmedarbejder og 

medarbejderrepræsentant Illona 

Madsen 

Ved pkt. 2, områdeleder Birgitte 

Petersen 

 

AFBUD 

Områdeleder Mia Condé Hansen 

Fra seniorrådet Anne Mette Olsen 

 

 

 Dagsorden 
Sag nr. 1  Godkendelse af dagsorden 

- Godkendt 

 

Sag nr. 2  Rengøringen, standard og kontrol mm. v. områdeleder Birgitte 

- I sommers var vi udfordret, da vi ikke kunne bestille vikarer, men nu 

har vi en fast afløser. 

- Der rejses tvivl om hvorvidt rengøringen bruger for meget vand på 

gulvene. Gulvene bøjer op i samlingerne, som om de har fået for 

meget vand. Pedellen mener, det er slid, men der er ikke slidmærker i 

gulvene.  

- Rengøringen har relevant rengøringskursus, men Birgitte vil være 

opmærksom på dette. 

- Vinduespudsning i boliger, der pudses vinduer x 4 årligt v. Trasbo. De 

tørrer karme af 2 x årligt. 

- Birgitte er også leder for de kostansvarlige, men da vi har mange pkt. 
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 Dagsorden 
på dagens dagsorden, inviterer vi Birgitte igen til at tale om måltidet, 

tilberedning, servering, spisning og det vi kalder det gode måltid. 

 

Sag nr. 3 Opfølgning på afklaring om beboernes deltagelse i brugerrådets 

arrangementer/brug af lokaler v. Signe 

- Beboere og pårørende skal have gratis adgang til alle arrangementer. 

Brugerrådet sælger op til 100 pladser til hvert arrangement i cafeen. 

Vil man være sikker på at have en af disse (sidde)pladser, skal man 

købe billet. Ellers kan man sidde på reposen, bagerst i lokalet 

(cafeen) eller hvor der ellers er plads, uden betaling. 

- Det område på reposen, som nu er inddraget til 

medicinhåndteringsrum, vil blive frigivet. Så bliver der bedre 

mulighed for at overvære arrangementet fra reposen. 

Sag nr. 4 Referat af rådenes møde med det politisk udvalg v. Jette og Signe  

- Det politiske udvalg ønskede en evaluering af arbejdet i beboer- og 

pårørenderåd. 

- Vi fremførte bl.a. på mødet, at vi ønsker vask af beboernes tøj 

hjemtaget. 

- Der var mange ting på dagsorden, hvorfor vi opfordrer til at læse 

referat (ligger på dialognet). Referat fra mødet, sendes også med 

referat fra dette møde.  

 

Sag nr. 5 Demensrejseholdet – hvad er status? 

- Vi er lidt over halvvejs. Vi har nogle rigtig gode oplevelser omkring 

den faglige udvikling. Vi har dog haft svært ved at fastholde alle 

nøglepersoner, vi har afsøgt baggrunden for dette og er 

opmærksomme på at fastholde de tilbageværende nøglepersoner. 

Alle medarbejdere gennemgår dog de obligatoriske dele af kurset. 

 

Sag nr. 6 Beboermødet i boligselskabet – evaluering. 

- Der blev rejst kritik af måden, man afvikler mødet på. På dialogmødet 

med det politiske udvalg, blev det besluttet at formen revurderes. 

- Der er endnu ikke kommet referat fra mødet i september. Signe 

rykker ejendomsadministrationen for referat. 

 

Sag nr. 7 Forslag om oversigt over ansatte i indgangshallen v. Jette 

- Der er enighed om, at det gerne må være mere synligt, hvem der er 

ansat og nok særligt hvem der er kontaktperson for den enkelte 

beboer. 

- Foto vil være frivilligt for medarbejdere. 

- Signe undersøger hvilke retningslinjer, der er på området. 

 

 

Sag nr. 8 Mødet for beboere og pårørende med valg den 9. december – noget  

vi skal forberede? Er der kandidater? Hvornår sker konstitueringen? 

- Information om valg til beboer- og pårørenderåd er omdelt i 
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 Dagsorden 
boligerne, samt lagt på dialognet den 30/9 (er også vedhæftet denne 

mail). 

- Der er ingen beboere der har meldt sig på husmøde eller direkte til 

områdeleder Mia. 

- Vi aftaler at konstitueringen sker straks efter valget, der foretages 

den 9. december. 

 

  

Sag nr. 9 Næste møde? 

- Signe aftaler næste møde med formanden (efter konstitueringen) til 

afholdelse i januar 2025 

 

Evt. Mødet kom lidt sent i gang og det var vanskeligt at nå dagsordenpunkterne til 

mødets fastsatte afslutning kl. 17.30. 

Det bør overvejes at lægge mere tid ind til møderne end de afsatte 4 x 1,5 

time på et år. Tages op ved næste møde. 

  

 


